



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – Caixa Postal 137 – Bairro Presidente Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E-mail: proppg@ufersa.edu.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 08/2014

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AMBIENTE, TECNOLOGIA E SOCIEDADE**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a **retificação ao item 2.2, alínea g**:

Onde se lê:

2.2

g) Comprovante de quitação com as obrigações eleitorais extraído do site do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) nos últimos 3 (três) meses, através do link: <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>

Leia-se:

2.2

g) Comprovante de quitação com as obrigações eleitorais extraído do site do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) nos últimos 3 (três) meses, através do link: <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral>, ou mediante comprovante de votação na última eleição ou ainda certidão emitida pelos Cartórios Eleitorais (original ou cópia autenticada).

Mossoró (RN), 24 de outubro de 2014.

Prof. Rui Sales Júnior

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da
UFERSA

Prof^a. Sthenia S. Albano Amóra

Coordenadora do PPGATS